

Akcijska ponudba operaterjem v zvezi s storitvami Vzorčne ponudbe za razvezan dostop do krajevne zanke in skupno lokacijo (RUO) - vzpostavitev

Za nove vzpostavitve povsem razvezanega dostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke, sodostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke in razvezanega dostopa do optične krajevne zanke FTTH naročene v obdobju od 22.7.2012 do 22.8.2012 se priključnina zaračuna po akcijski ceni.

Priključnina

Naziv storitve	Enota mere	V EUR brez DDV	V EUR z DDV	Stopnja DDV
Vzpostavitev povsem razvezanega dostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke, sodostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke s posegom na lokaciji končnega uporabnika	enkratno	37,50	45,00	20,00%
Vzpostavitev povsem razvezanega dostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke in sodostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke brez posega na lokaciji končnega uporabnika	enkratno	0,00	0,00	20,00%
Vzpostavitev povsem razvezanega dostopa do optične krajevne zanke FTTH s posegom na lokaciji končnega uporabnika in brez posega na lokaciji končnega uporabnika	enkratno	0,00	0,00	20,00%

Akcijska ponudba velja v primeru vezave zakupa posameznega povsem razvezanega dostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke, sodostopa do bakrene krajevne zanke / podzanke in razvezanega dostopa do optične krajevne zanke FTTH za obdobje 24 mesecev. Pogodbena kazen v primeru predčasne izključitve posameznega dostopa je razlika med redno ceno vzpostavitvev in akcijsko ceno vzpostavitvev za posamezno storitev.

Akcijska ponudba velja za priključke razvezanega dostopa na bakrenem in optičnem FTTH omrežju, kjer se na bakreno ali optično FTTH omrežje Telekoma Slovenije storitve vključujejo na novo in na lokaciji končnega uporabnika pred tem ni v uporabi širokopasovnega ali razvezanega dostopa ne glede na operaterja. Pri tem se preverja časovno obdobje treh mesecev pred naročilom. Akcijska ponudba velja tudi za največ prvih 200 naročil vključitev posameznega operaterja pri katerih gre za prehod med operaterji in je v omrežju Telekoma Slovenije že vključen obstoječ širokopasovni ali razvezan dostop.